

疫下迎接畢業禮 幼稚園神秘禮物 給老師爸媽一個大擁抱

疫情下能進行畢業禮實屬難能可貴，教育局早前宣布放寬學校活動，讓學生有機會參與畢業禮，正式、隆重地與老師、同學好好道別，給一個階段的學習生活畫上圓滿的句號。

今期《教育佳》訪問正在籌備畢業禮的幼稚園，校長和學生分享了既開心雀躍，又帶着一絲不捨的內心感受。談及即將到來的畢業禮，有小朋友表示十分期待，已經準備好神秘禮物，預備送給老師、同學。在這特別的一天，她會給老師、爸爸媽媽一個大大的擁抱，感謝他們辛勞付出。

教育佳記者 鍾怡(文)
圖片由受訪者提供



教育局5月19日公布，會放寬學生參與半日而毋須除下口罩的活動，如畢業禮、家長日、開放日及校園參觀等的條件。不少學校得悉此事，都加緊籌備，希望給學生一個美好和難忘的畢業禮。其中，保良局張心瑜幼稚園預計8月舉行畢業禮，高班大約有50位學生參與。學校預備了兩個方案，若疫情穩定，則會在社區會堂舉行畢業禮。因學校希望每個小朋友、家長都能參加這次集體活動，若社區會堂場地有所限制，也準備好回校舉辦。方案二則是在線上舉行。

在畢業典禮上，保良局張心瑜幼稚園的畢業生會穿戴好畢業袍、畢業帽，接受校長的證書及獎狀。儀式結束後，每個班的小朋友都會表演節目。此外，小朋友除了會合唱畢業歌，還會表演歌曲《謝謝您 辛苦您》，送

林靖雯說，今年參加過地區舞蹈比賽獲得亞軍，希望可以在典禮舞台上表演給爸爸媽媽看。



幼稚園三年生活，小朋友最大的收穫是寶貴的友誼。

給父母、老師。

就讀保良局張心瑜幼稚園高班的余鎰廷說，得知能參加畢業禮，十分興奮。她最喜歡頒獎環節，每個小朋友都有自己的性格強項，「只要我哋盡力挑戰自己，就可以擺獎架啦！」

“校長老師同孀孀都好用心照顧我，好唔捨得佢哋”

余鎰廷平日和同學們相互照顧、愛護，畢業後見面時間減少，難免會不習慣。她說，她打算在畢業禮時，送一張自己畫的圖畫給其他小朋友，以及在上面寫一些話鼓勵他們，「就好像老師成日講嘅：You can do it！鼓勵佢哋去到小學都要加油！」

鎰廷說，幼稚園畢業後，很多同學和她都會在不同小學，不知有多少時間可以見面。因此她會趁暑假時間，約同學一齊玩。

聯校畢業禮 線上同步分享喜悅

香港道教聯合會會屬中小學暨幼稚園已於2022年5月19日在香港道教聯合會鄧顯紀念中學舉行聯合畢業典禮。該聯合畢業典禮專為該會屬下五所中學、五所小學及六所幼

稚園的畢業生而設。由於防疫關係，各校只派畢業生代表出席現場典禮。其餘畢業生在所屬學校，透過網上直播參與。

香港道教聯合會會屬中小學暨幼稚園已舉行聯合畢業禮，主禮嘉賓張仁良向畢業生代表頒授文憑。



畢業生代表在致謝辭時說，雖然在疫情之下失去了不少學習的時間，但十分感激良師無私的教導，家人無盡的關愛和包容。

香港道教聯合會亦邀請了香港教育大學校長張仁良作為主禮嘉賓，除了為畢業生頒授文憑外，更在致辭時以香港教育大學三位學生運動員為例，勉勵畢業生學習李慧詩在運動場上不屈不撓的精神，應用在學習上要具有堅強和自信的特質。畢業生亦要感激成長中師長的教導、家長的包容和同學的陪伴。

該會主席梁德華則寄語畢業生從《道德經》中得到啟迪，成就美好絢爛的人生。

